

第一场雪

小记者:王健霖 编号:169023
班级:三(4)班

今天,我一起床就发现外面满地的白雪,真像在北极一样。

吃过饭,爸爸送我去上学,路上白茫茫一片,真漂亮!到了学校,我看校园里的小房子上面有许多雪,真想玩一会儿啊!

下课铃声响了,同学们都坐不住了,立马冲出去打雪仗,可刚玩几分钟就又要上课了,真有点不想离开操场。

中午放学的时候,同学们都恋恋不

舍地离开了学校。其实,同学们都想留在学校打雪仗、堆雪人,我更想做一个雪花收集器,想收集好多好多的雪。

下午到校后,我和同学们堆起了雪人。我们先给雪人做一个身体,再做一个头,然后把树枝当做雪人的胳膊,最后,还给雪人画了眼睛、鼻子和嘴。雪人堆好了,非常可爱。我们围着雪人跳呀唱呀,开心极了。

今年的第一场雪给我和同学们带来了惊喜和快乐,我很期待下一场雪,你们呢?

(辅导老师:王丽)



丢三落四

小记者:窦若文 编号:162051
班级:三(3)班

自从上学后,我总是丢三落四的,每天不是丢铅笔就是丢橡皮,或者丢尺子、书等。总之,我每天都会丢东西。用妈妈的话说,就差把我自己丢掉了!

以后,我决心要改掉丢三落四的坏毛病,把自己的东西分门别类整理好,用什么拿什么,用完后立即放回原处,并及时清点,发现丢了,及时寻找。我想,这样下去,我一定不会再丢三落四了。

(辅导老师:朱晓瑜)

《铁杵成针》读后感

小记者:商鑫 编号:162050
班级:三(3)班

今天,我读了《铁杵成针》这本书。《铁杵成针》讲述的是李白小时候不爱学习、经常逃学的故事。一天,李白趁老师不注意,又偷偷地溜了出去。他在外面尽情地看啊、玩啊,不知不觉地来到了一条小河边,看见一位老奶奶正在石头上磨着什么,他很好奇,走近一看,原来,老奶奶正在磨一根很粗的铁棒。李白不明白,便问:“老奶奶,您在做

什么呢?”“我在磨针!”“啊?这么粗的铁棒能磨成针?”老奶奶说:“只要功夫深,铁杵磨成针!”李白听了既感动又惭愧,脸一下红到了脖根。于是,他扭头便跑,一口气跑回学堂,向老师承认了错误。从此,李白便开始发奋读书,最后终于成了一位著名的诗人。

铁杵成针的故事告诉我们,无论做什么事,只要肯下功夫,一定能取得好成绩!

(辅导老师:朱晓瑜)

我的小愿望

小记者:刘源鑫 编号:169036 班级:三(2)班

新的一年到了,我又长大了一岁。我嘛,有三个小小的愿望。

第一个愿望是什么呢?快过年了,我希望过年的时候,全家人平平安安、快快乐乐、开开心心。当然了,我希望自己能收到更多的压岁钱。

第二个愿望是学会游泳。去年夏天,我去了连云港,在大海里真凉爽啊!由于不会游泳,我只能在游泳圈里待着,看着别人游来游去,我好羡慕啊。当时,我就想,有机会,我一定要学会游泳。

第三个愿望呢?成为了小记者,我希望发表更多的作文、参加更多的活动、认识更多的朋友。

(辅导老师:李雪梅)

包饺子比赛

小记者:张凯博 编号:162215
班级:六(7)班

一天下午,我们班举行了一场别开生面的包饺子比赛。同学们都准备好了自己的“武器”——擀面杖、饺子皮儿、饺子馅儿、切菜板、面粉……

一切准备就绪,包饺子比赛开始了。我先和面,天呀!面好黏,我把面放到桌子上,撒了些面粉才好点儿。擀饺子皮儿可是一件容易的事,我总是擀不圆。几经周折,我还是勉勉强强地把饺子皮儿擀成了。开始包了,我包的馅儿不是多

就是少,馅儿多了包不住,馅儿少了不好吃,这可是个令人头疼的问题。我不断地练习,功夫不负有心人,我终于能控制馅儿的多少了。要煮饺子了,等了20多分钟,终于轮到我了,我迫不及待地将饺子放到了锅里。饺子煮熟了,我等不及老师盛,就捞了一个自己尝尝,啊,自己的劳动成果就是人间美味呀!

在这次包饺子比赛中,我体会到了:饺子无论包得好不好,都是非常好吃的。因为那是靠我们自己的双手包出来的,所以如同山珍海味。

(辅导老师:赵莉)

老师 您辛苦了

小记者:张雨霏 编号:162213
班级:六(7)班

老师,您辛苦了!您天天教我们做人的道理,从不叫苦、不叫累,也从不抱怨,像辛勤的园丁一样用知识浇灌着我们。

书本是非常美丽的景物图,老师,您是导游,带领着我们迈进广阔的田野、茂密的森林、陡峭的山峰和

一望无际的海洋,让我们分享着大自然绚丽的风光。

我们爱老师,因为老师有一颗无私奉献的心。我们失败时,您总是给我们鼓励;我们犯错时,您总是耐心地纠正我们的错误。

老师,您为了让课堂更有趣,常常备课到深夜。正因为有您,才教出如此优秀的我们。

(辅导老师:赵莉)

牢记消防安全

小记者:姚艺铭 编号:162216
班级:六(7)班

大家都知道生命是最宝贵的,没有了生命就没有了一切,但是有很多危险可以让人丧失生命。

我们炒菜、烧汤、做饭都离不开火,但是火也可以毁灭一切。我们应该掌握一些常识,比如家里失火了,先用灭火器灭火,并及时打119电话报火警……

物品在燃烧时会产生烟雾,许多人在火灾中失去生命就是它干

的,因为烟雾里有许多有害气体,如果人吸入了这些有害气体,就会中毒。一般不能在家里玩火、玩电,如果不小心失火,就会让一幢楼的人遭受火灾。冬天天气干燥,是火灾多发的季节,我们一定要预防火灾的发生。

如果我们每个人都知道一些消防安全常识,那么就会减少火灾危害的发生,我们的明天就会更美好。请大家互相转告,让更多的人知道火灾有多么可怕,牢记消防安全。

(辅导老师:赵莉)

小周口六一路小学
记者作品选登

